

比赛开始前,旭磊被推到球场中央,中国男篮领队张雄将阿联托他带来的签名球衣送给旭磊

# “你的故事我听说了,很不错!”



最佳观赛「座位」



和大郅合影

□记者 焦琳 通讯员 陆明放/  
文 记者 赵朝军 实习生 朱音桐/图

“他是个13岁的孩子,曾因车祸失去了双腿,但他有个从不言弃的篮球梦,这个男孩名叫秦旭磊。除了篮球梦,他还有个小小的愿望——希望得到易建联的签名。但是阿联因为腿伤不能来比赛,就托队友把自己签名的球衣带到了洛阳。下面我们请秦旭磊上场!”主持人话音一落,旭磊在洛阳晚报记者的陪伴下来到球场中央——昨晚,2013年“伊川农商银行杯”中新国际男篮对抗赛开始前,中国男篮领队张雄将球衣赠给了秦旭磊,并鼓励他好好练球,将来为国争光。

**准备:随身带着肥皂、刷子,握手前要洗手**

昨日,“平安洛阳”特意在微博上@洛阳晚报,表示愿意帮助旭磊前往现场。昨日18时30分许,“平安洛阳”微博管理员李向鑫开着私家车来到市残疾人综合服务中心接

旭磊。

这时,旭磊已在宿舍里换上了印有“北京体育大学”字样的T恤——这件衣服他平时舍不得穿,上次穿是录《鲁豫有约》时。

“对了,把肥皂和刷子拿来!”看大家很不解,旭磊不好意思地伸开双手,“手上茧子太厚,摸完轮椅后可脏了,和人家握手前得好好刷刷才行!”

我们到达新区体育馆时已是19时,距离球赛开始还有1个小时。看到我们正在寻找入口,执勤的古城交巡警大队民警邓海波走了过来:“这不是《洛阳晚报》报道过的秦旭磊吗?刚才还听保安们说你要来看球!来,我也搭把手!”说着,他和李向鑫一起,将旭磊和轮椅从台阶下抬了上去。

此时,大赛组委会的工作人员已在西区入口处等候:“旭磊,等会儿给你一个惊喜!”

**台上:张雄送上阿联签名的球衣,并鼓励旭磊**

进入球场后,正在准备现场讲解的主持人走过来,握了握旭磊的手:“手臂长,手掌大,还有劲儿,是个好苗子。”

将我们安排在前台休息区后,主持人走到球场中央,向在场观众讲述了秦旭磊的故事并表示:“为帮旭磊实现心愿,中国男篮领队张雄先生将把易建联签过名的球衣送给他!”

当旭磊被洛阳晚报记者推上球场时,现场观众发出了热烈的掌声。看着旭磊惊讶、紧张的样子,张雄弯下腰拍了拍他的肩轻声说:“孩子,你的故

事我听说了,很不错!好好练球!将来为国争光。”说完,他将攥在手中的球衣递给旭磊。

看到咱洛阳娃的心愿得以实现,现场球迷再次发出阵阵呐喊:“秦旭磊,好样的!”旭磊从球场上下来时,中国男篮体能教练安德列亚斯也来到他身边说:“You are a brave boy(你是个勇敢的男孩)。”

**现场:队员休息区旁,是旭磊的最佳观赛“座位”**

本来,组委会为旭磊安排的座位在楼上,但眼看比赛就要开始,为了不耽误旭磊看球,也为了让旭磊能近距离接触中国男篮队员,经过特批,旭磊被推到中国男篮队员休息区旁。旭磊激动地说:“真的不敢想,我能这么近距离接触他们。”

比赛一开始,中国男篮队员李晓旭就进了个2分球,旭磊激动地坐到了轮椅的扶手上——这样能看得更清楚。

最后1分36秒,中国队以59:57领先,旭磊涨红了脸欢呼着:“中国队,必赢!王治郅,加油!”最终,中国队以63:62赢了这场比赛。

“大郅哥哥的表现太出色了!”球赛结束后,旭磊意犹未尽地等在中国队休息室门口,希望能再看看偶像。就在我们等待时,大郅突然走了出来,旭磊紧张得说不出话来。“你就是那个无腿少年吧?”大郅微笑着走到旭磊身边,并推着他的轮椅主动合影。“这一切和做梦一样!”和大郅握手告别后好大一会儿,旭磊才喃喃地说出这句话。

最后一秒,中国男篮绝杀新西兰,事实证明家有一“老”,如有一宝!

## 赢球,还得看大郅的!

□记者 谢磊/文 首席记者 高山岳/图

本报讯 昨晚,首次登陆洛阳的中国男篮在“伊川农商银行杯”中新男篮对抗赛上先输后赢,凭借老将王治郅的绝杀,以63:62战胜大洋洲劲旅新西兰队,6000余名热情的洛阳球迷彻底将新区体育馆引爆。

热身结束后,新西兰队用特有的毛利战舞向中国队“示威”。开场后,新西兰队在收缩内线的同时加强外线协防速率,让中国队在前两节内一度有些茫然。半场结束时,中国队20:35落后了15分之多。

下半场开始后,在洛阳球迷的加油声中,中国队曾打出一波16:8的小高潮,但新西兰队用凶狠的防守再次抑制了中国队的进攻。40:53,第三节比赛结束后,中国队落后了13分。

第四节比赛,双方始终紧咬不放。在比赛还剩2分18秒时,张博打3分成功,将比分追平。几番你来我往,刘晓宇突破分球,王治郅接球后上篮得手,最终以1分优势绝杀对手。

“亚锦赛前最后一场热身赛,球队打得比较艰难,手感也不好。下半场调整后,朱芳雨、周鹏和张博表现得不错,帮助球队赢得了比赛。”在赛后的新闻发布会上,大郅说,绝杀对手让他十分兴奋,但赢球是建立在全队努力的基础上的。

本场比赛,周鹏拿下15分,为全队最高;张博在最后一节挺身而出,全场比赛得到14分。

除了热情,赛场内外还有点温情。赛前热身时,内场负责安保的一名冯姓民警主动找到大郅,两人寒暄几句后,脸上都露出了一丝微笑。

洛阳晚报记者了解到,这名民警曾是一名篮球运动员,效力于辽宁青年队。20世纪90年代初,辽宁青年队和王治郅所在的八一青年队在郑州集训,两人一起训练、生活了3个多月。

“过去这么多年了,大郅想了半天才想起来我。”这名民警说,他真的没有想到,20多年后,大郅在职业生涯末年再次和他相遇。



大郅的最后一投锁定胜局